

СОЛНЕЧНЫЙ КОНТРОЛЕР

Несколько лет назад Новошахтинск был обычным степным поселком. Теперь город горняков и строителей стал крупнейшим индустриальным центром Ростовской области.

На примере этого молодого города особенно ярко видно, как наше государство заботится о шахтерах. Новые жилые дома, больницы, несколько детских садов и яслей, шесть школ, три широкоэкраных кинотеатра, Дворец культуры, гостиница — всем этим гордится сейчас Новошахтинск.

Отпускное время новошахтинцы, как правило, проводят в лучших здравницах Крыма и Кавказа, на Рижском взморье, в домах отдыха на живописных берегах Дона и Северного Дона. Дети горняков отдыхают в пионерских лагерях, а молодежь совершает увлекательные туристские походы.

Однако есть в жизни города темная сторона — вечерний и воскресный отдых. Пришло лето — солнечный «ревизор» нашего отдыха. Солнце заглянуло всюду и осветило довольно неприятную картину.

Есть недалеко от Новошахтинска балка Бугультай. Однажды жители города «поймали» в нее вешние воды и создали большой пруд. Получилась пусть маленькая, но своя «курортная зона». Казалось бы, горисполком, профсоюзные и комсомольские организации, руководители предприятий должны поддерживать инициативу горожан и заняться благоустройством пруда. Куда там! До сих пор на Бугултае нет пляжа. Даже имея собственные автомобили, мотоциклы и велосипеды (а их у горняков достаточно),

вы вряд ли проберетесь к водоему — нет дороги. По той же причине не ходят туда и автобусы.

Давно идет разговор о строительстве водной станции.

В свое время горисполком утвердил план подготовки пруда к летнему сезону. В нем подробно перечислялись организации, ответственные за прокладку дороги, строительство лодочной станции, за вышки для прыжков в воду и даже за «грибки», дающие желанную тень.

Среди них были автохозяйство № 16, завод железобетонных плит, шахта № 5, стройуправления №№ 1, 2, 9, 13. Однако план горисполкома остался на бумаге.

И все же, не взирая на многочисленные естественные и искусственные препятствия, у Бугультайского пруда в субботу и воскресные дни собираются тысячи новошахтинцев.

Первым «барьером» на их пути встает дорога, вернее ее отсутствие. Затем возникает проблема питания. У пруда нельзя не только пообедать, но даже выпить стакан газированной воды или съесть брикет мороженого.

Отделу рабочего снабжения треста «Несвета»антрацит» было временно поручено построить у пруда павильон «Воды — мороженое». Это указание горисполкома не выполнено; зато руководители орс и городского отдела торговли Биденко и Челбин поспешили отпартовать, что ими открыта новая торговая точка — магазин «Вино-автомат»!

Однако вернемся в город, в парк культуры. Дела здесь обстоят не лучше. У входа неизменно красует-

ся одна и та же афиша: «Сегодня — танцы». А разве в парк приходят только потанцевать? В парке всего лишь один ларек газированной воды, а рядом с детской площадкой идет бойкая торговля спиртным.

Разумеется, обо всем этом прекрасно знают и заведующая отделом культуры горисполкома тов. Лысогорова и председатель городского комитета профсоюза угольщиков тов. Соболев.

К летнему отдыху трудящихся прямое отношение имеет работа театров и филармонии. Хотя Новошахтинск связан с Ростовом прекрасной автострадой, театральные коллективы областного центра не балуют своим вниманием горняков и строителей. В этом году еще ни одного спектакля не показал в городе театр имени М. Горького. Тщетно ждут новошахтинцы театры имени Ленинского комсомола и музыкальной комедии. Своего же театра в Новошахтинске пока нет.

В город пришло лето. Это не просто смена одного времени года другим. Думается, что проблема организации летнего отдыха ново-

шахтинцев должна стать предметом серьезного обсуждения не только городских организаций, но и Ростовского облисполкома, областного совета профессиональных союзов и комбината «Ростовуголь». Хорошо будут отдыхать горняки, лучше будет у них настроение, все-таки пойдет работа.

БРИГАДА «ИЗВЕСТИЙ»: депутаты Ростовского областного Совета **М. БЕЛИЦКИЙ**, бригадир шахты имени В. И. Ленина, Герой Социалистического Труда, и **В. ЕГОРЕНКО**, рабочий шахты имени Горького; **Н. ШЕВЧЕНКО**, руководитель бригады коммунистического труда шахты «Западная-Капитальная»; **А. СКОПИЦЕВ**, председатель постоянной комиссии по благоустройству городского Совета; **И. ПЕТРОВ**, председатель постоянной комиссии по торговле городского Совета; **В. ДИКУНОВ**, сотрудник газеты «Знамя шахтера»; **В. ПОНЕДЕЛЬНИК**, соб. корр. «Известий».

г. НОВОШАХТИНСК Ростовской области, 19 июня. (По телефону).